
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦС се срещна с президента
на правозащитната организация „Open Doors“

На 4 юли 2021 г., в рамките на Международната среща на върха за религиозна свобода във
Вашингтон, председателят на отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия
митрополит Волоколамски Иларион се срещна с Дейвид Къри, президент на християнската
правозащитна организация Open Doors USA. Страните обмениха мнения по темата за
взаимодействието при оказване на помощ на преследвани християни в Близкия Изток и Северна
Африка. 

Митрополит Иларион разказа на Д. Къри за усилията, полагани в тази посока от Руската
Православна Църква. На свой ред Д. Къри разказа на председателя на ОВЦС за дейностите и
методологията на организацията Open Doors /„Отворени врати“/. Страните се споразумяха да
засилят сътрудничеството в областта на оказването на помощ на преследваните християни. 

 ***
Основана през 1955 г., международната благотворителна християнска организация за човешки

права „Open Doors“ (в превод - „Отворени врати“) има за цел да подмогне на вярващите в онези
страни, в които християнската вяра е потискана и преследвана. 

Сред областите на нейната дейност - издаването и доставянето на Библии, християнска
литература и образователни материали за неделните училища, създаването на печатници и



библиотеки, организирането на образователни програми, включително тези, насочени към
обучение на грамотност, както и подкрепа за преследваните общности и семейства на християни,
убивани или попаднали в плен и затвори по религиозни причини. 

Освен това всяка година Open Doors публикува World Watch List / Световна листа за наблюдение/
, която съдържа списък на държавите, в които правата на християните се преследват и
нарушават. Според организацията повече от 100 милиона души страдат в различни региони на
света поради изповядването на християнската вяра. 

 Служба "Комуникации" на ОВЦС

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87739/
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